
 
 

 

 

 

 

                                      

 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de Dezembro de dois mil e vinte.    

Aos quatorzes dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte ocorreu a Sessão 

Ordinária Mista (virtual e Presencial) da Câmara Municipal, sob a presidência do 

Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, que após a chamada nominal dos 

Vereadores e tendo numero regimental o Sr. Presidente declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida designou a servidora Flávia Ferreira da Silva para fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi colocada á votação e aprovada 

por unanimidade. Logo após o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves pediu aos 

Senhores Vereadores que se tivessem alguma matéria apresentassem a mesa 

diretora. Dando continuidade o Sr. Presidente realizou a leitura das matérias dado 

entrada na casa. Pela Vereadora Francisca Nunes de Farias foram apresentados 03 

Requerimentos, Sendo o 01° Requerimento de n° 07/2020 que solicita ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal  que seja feito o calçamento no Distrito de 

Inhuçu, tendo inicio nas proximidades da Residência do Sr. Jorge do mel, 

passando com frente ao PSF do Sitio Camocim até a estrada principal. 

Requerimento de n° 08/2020 que solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 

Municipal que seja elevada a ponte do Sitio Camocim, pois em período chuvosos 

a água transborda por cima da ponte e causa acidentes aos veículos que trafegam 

por lá e o requerimento de n° 09/2020 que solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 

Municipal que a unidade Básica de Saúde do Sitio Camocim venha a funcionar 

com atendimentos Médicos para a Comunidade. Pela Vereadora Lucielma 

Rodrigues foi apresentado o Projeto de Lei de n° 29/2020  que Dispõe sobre a 

denominação de uma Unidade Básica de Saúde sem denominação oficial,  de 

Unidade Básica de Saúde Severa Alves Feitosa a ser construída no Sitio Jussara e 

dá outras providências. Pelo Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel foi apresentado 

o Projeto de Lei de n°27/2020 que Dispõe sobre a nomeação dos Vestuários do 

Estádio Municipal  de São Benedito Capitão Tarcísio Araújo ( Tarcisão)  de 

Vestuários Antônio Nonato de Oliveira ( Antônio Justino) e dá outras 

providências. Pelo Vereador Haroldo Celso Maciel Junior foi apresentado o 

Projeto de Lei de n° 31/2020   que Dispõe sobre a Nomeação da Unidade Básica 

de Saúde do Sítio Pau D’arco/ Santos Reis de São Benedito Ceará, da Rede 

Pública Municipal e dá outras providências.    Pelo Vereador  Alexandre Coelho 

Serpa de Paula Foi apresentado o Projeto de Lei de n° 30/2020  que Dispõe sobre 

a denominação do Paço Municipal de São Benedito  de Paço Municipal Prefeito 

Vicente Gonçalves de Paula e dá outras Providências. Pelo poder Executivo foi 

apresentado o Projeto de Lei de n° 28/2020 que altera o código tributário do 

Município de São Benedito (Lei Complementar n°1065/2016) e dá outras  



 
 

 

 

 

 

 

providências.  Nada mais á apresentar o Sr.  Presidente colocou  todas as matérias 

a votação. Pela  Mesa Diretora foi apresentado um Projeto de Lei do Poder 

Legislativo de nº 02/2020, que Fixa o Subsidio do Prefeito, do Vice-Prefeito e 

Secretários Municipais de São Benedito (CE), para o quadriênio 2021/2024  e dá 

outras providências. Sendo  aprovado por Unanimidade Pela Vereadora dona 

Diassis. foi colocado o Requerimento de n° 07/2020 que solicita ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal  que seja feito o calçamento no Distrito de 

Inhuçu, tendo inicio nas proximidades da Residência do Sr. Jorge do mel, 

passando com frente ao PSF do Sitio Camocim até a estrada principal. Sendo 

aprovado por Unanimidade. Pela Vereadora Dona Diassis foi apresentado o 

Requerimento de n° 08/2020 que solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 

Municipal que seja elevada a ponte do Sitio Camocim, pois em período chuvosos 

a água transborda por cima da ponte e causa acidentes aos veículos que trafegam 

por lá, Sendo aprovado por Unanimidade.  Pela Vereadora Dona Diassis foi 

apresentado  o requerimento de n° 09/2020 que solicita ao Excelentíssimo Sr. 

Prefeito Municipal que a unidade Básica de Saúde do Sitio Camocim venha a 

funcionar com atendimentos Médicos para a Comunidade. Sendo aprovado por 

Unanimidade. Pela Vereadora Lucielma Rodrigues foi apresentado o Projeto de 

Lei de n° 29/2020  que Dispõe sobre a denominação de uma Unidade Básica de 

Saúde sem denominação oficial,  de Unidade Básica de Saúde Severa Alves 

Feitosa a ser construída no Sitio Jussara e dá outras providências, Sendo aprovado 

por Unanimidade. Pelo Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel foi apresentado o 

Projeto de Lei de n°27/2020 que Dispõe sobre a nomeação dos Vestuários do 

Estádio Municipal  de São Benedito Capitão Tarcísio Araújo ( Tarcisão)  de 

Vestuários Antônio Nonato de Oliveira ( Antônio Justino) e dá outras 

providências. Sendo aprovado por unanimidade. Pelo poder Executivo foi 

apresentado o Projeto de Lei de n° 28/2020 que altera o código tributário do 

Município de São Benedito (Lei Complementar n°1065/2016) e dá outras 

providências.  Sendo aprovado por unanimidade. Pelo Poder Executivo foi 

apresentado o Projeto de Lei nº 26/2020, que Altera o artigo 8º da Lei nº 

957/2015, que reorganiza o Conselho Tutelar de São Benedito e dá outras 

providências, Sendo aprovado por unanimidade, Pelo Vereador Haroldo Celso 

Maciel Junior foi apresentado o Projeto de Lei de n° 31/2020   que Dispõe sobre a 

Nomeação da Unidade Básica de Saúde do Sítio Pau D’arco/ Santos Reis de São 

Benedito Ceará, da rede Pública Municipal e dá outras providências. sendo 

aprovado por unanimidade.   Pelo Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula Foi 

apresentado o Projeto de Lei de n° 30/2020 que Dispõe sobre a denominação do 

Paço Municipal de São Benedito  de Paço Municipal Prefeito Vicente Gonçalves 

de Paula o Prédio da Prefeitura Municipal de São Benedito e dá outras 

Providências. Sendo Aprovado por unanimidade. Após encerrada as votações das  



 
 

 

 

 

 

 

matérias o Sr. Presidente fez uso da palavra e expressou seus agradecimentos a 

todos os colegas Vereadores, disse que esta finalizando o trabalho como 

Presidente na casa Legislativa, pois Exerceu seu cargo durante  dois anos e tem 

um sentimento atual de Dever Cumprido, pois todos os compromissos que fizera 

quando assumiu o cargo de presidente foram todos realizados de forma Integral, 

Principalmente a Revisão da Lei Orgânica e a Revisão e atualização do 

Regimento Interno, onde deu mais transparência ao trabalho no Poder Legislativo,  

falou que dentro do Regimento foi abolida totalmente o voto secreto,  pois a 

população tem que saber a opinião dos Vereadores e só tem a agradecer por esse 

grande avanço da democracia da Cidade, falou também que foi colocado o painel 

eletrônico onde deu uma modernidade nos trabalhos desta Casa Legislativa, falou 

também que conseguiram modernizar a faixada do Prédio da Câmara Municipal 

dando uma nova aparência externa desta Casa. Agradeceu a todos os Vereadores 

pela forma que foram conduzidos os trabalhos realizados durante esses dois anos 

de seu mandato como Presidente desta Casa Legislativa. Em Seguida passou a 

palavra ao Cerimonialista Sidney Silva que deu Iniciou a Solenidade de entrega de 

Titulo de Cidadania ao Sr. Mauricio Filizola, o cerimonialista Sidney Silva 

Cumprimentou a todos com boa noite e fez o  Registro da Autoridades Presentes, 

Presidente da Câmara Legislativa Rômulo Gonçalves Gurgel, Vice Presidente 

Alexandre Coelho, Secretaria Lucielma Rodrigues, o Vereador  e Vice Prefeito 

Eleito Francisco Teixeira Jorge Filho, o Vice Prefeito e Prefeito Eleito Saul Lima 

Maciel, Atual Prefeito Municipal de São Benedito  Gadyel Gonçalves de Aguiar 

Paula, Vereador Regis Brito, Vereador  Francisco das Chagas, Vereador Haroldo 

Junior,  também fez o Registro dos demais Vereadores que estavam participando 

de forma Remota, Também Fez o Registro de Todos os Secretários Municipais 

Presentes, fez o Registro da Família do Sr. Mauricio Filizola Presidente da 

Fecomercio de  sua Esposa Laura  e de suas Filhas Sara, Sofia e lorá. Em Seguida 

convocou a todos para ficarem de pé e acompanhar  a Execução do Hino Nacional 

Brasileiro, e em Seguida  a Execução do Hino da Cidade de São Benedito. Logo 

Após  a Execução dos Hinos o Sr. Presidente da Câmara Municipal Rômulo 

Gonçalves Gurgel  fez uso da Palavra e iniciou cumprimentando a Mesa na Pessoa 

do Prefeito Municipal Gadyel Gonçalves e do Vice Prefeito Saul Maciel, aos 

Demais Colegas Vereadores Presentes, Aos Secretários na Pessoa da Secretaria de 

Educação Lucia. Cumprimentou também o Agraciado da Noite Sr. Mauricio 

Filizola, Expressou seu agradecimento a Presença de todos na Casa Legislativa, e 

declarou aberta a Solenidade de entrega de Titulo Cidadão. Em Seguida o 

Cerimonialista Sidney fez um Relato da Vida do Agraciado Sr. Mauricio Filizola. 

Logo após convidou o Presidente da Câmara e o Prefeito Municipal Gadyel 

Gonçalves a se posicionar a frente da Mesa e convidou o Sr. Mauricio Filizola a 

se posicionar ao lado do Presidente Rômulo Gurgel a qual recebeu o seu Titulo de  



 
 

 

 

 

 

 

Cidadão Sambeneditense das mãos do Presidente Rômulo e do Prefeito Gadyel. 

Em Seguida o Senhor Mauricio Cavalcante Filizola a fazer uso da palavra, iniciou 

suas palavras com boa noite á todos, falou que estava emocionado por estar  

retornando a sua  terra Natal, Saudou o atual Prefeito Gadyel Gonçalves e o Vice 

Saul Maciel, e Presidente da Câmara Rômulo Gurgel que o agraciou com esse 

Titulo de Cidadão tão importante para a sua vida.  Saudou o  Vice Prefeito Eleito 

Chiquinho da Rodoviária, Saudou a todas as mulheres em nome da Secretária 

Lucielma Rodrigues, Saudou sua Esposa Laura e aos demais Vereadores presentes 

e os de forma virtual. Falou que sempre que perguntam sua Naturalidade ele 

responde que é de São Benedito por que esse sempre foi o desejo de seu coração 

mais em sua identidade esta escrito que é Natural de Barras Piauí, falou que 

também sente-se honrado pelo lugar onde nasceu que recentemente fez uma visita 

ao seu local de nascimento. Falou que seu pai trabalhava com Cobre e Alambique 

em Barras Piauí, e pouco depois de seu nascimento vinheram morar em São 

Benedito  onde passou toda a sua infância, relembrou de seus momentos de 

escola, das suas amizades das suas brincadeiras momentos muito felizes, contou 

como foi sua trajetória desde a infância ate o momento atual, finalizou suas 

palavras expressando sua gratidão a Deus  por tudo que viveu nesse ano. Em 

seguida o Vereador Reges Brito fez o uso da palavra e cumprimentou á todos com 

boa noite na pessoa do agraciado Sr. Mauricio Filizola, cumprimentou o Prefeito 

Gadyel Gonçalves, o Vice Prefeito Saul Maciel e as demais autoridades presentes. 

Agradeceu o Sr. Mauricio Filizola pelos Projetos que vem sendo realizados na 

Cidade de São Benedito através do Sesc e da Fecomercio, falou que é um motivo 

de honra para todos os Vereadores a solenidade de Titulo de Cidadania, falou que 

é com grande honra esta presente nessa Solenidade de entrega do Titulo de 

Cidadania ao Sr. Mauricio que é uma pessoa que muito fez e faz melhoria para a 

cidade de São Benedito e tem certeza que irá fazer parceria com o novo Prefeito 

eleito e seu Vice para continuar trazendo benefícios para a cidade de São 

Benedito. Próximo Vereador a fazer uso da palavra Francisco das Chagas, iniciou 

saudando o Sr. Presidente Rômulo e parabenizou pelos dois anos de mandato pelo 

o excelente trabalho feito nessa Casa Legislativa, saudou e  parabenizou o Prefeito 

Gadyel pela administração durante esses  oito anos de mandato  na cidade de São 

Benedito pelo excelente trabalho realizado, disse ainda que o povo reconheceu sua 

competência e por isso elegeu seu Vice Saul Maciel a novo Prefeito de São 

Benedito para continuar avançando o trabalho em São Benedito. Saudou á  todos 

os Vereadores presentes e os de forma virtual, agradeceu ao Sr. Mauricio Filizola 

pelos Projetos que vem trazendo para São Benedito, São projetos de fundamental 

importância para São Benedito. E Finalizou suas palavras desejando um Feliz 

Natal, um Feliz Ano Novo á todos. Próximo Vereador a fazer uso da palavra 

Haroldo Junior iniciou suas palavras cumprimentando ao Sr. Presente da Câmara  



 
 

 

 

 

 

 

Rômulo Gonçalves  pelo  excelente trabalho realizado nessa Casa Legislativa 

durante esses 02 anos de seu mandato como Presidente, saudou a todas as demais 

autoridades presentes na pessoa do Prefeito Gadyel Gonçalves, saudou o Sr. 

Mauricio Filizola. Disse que é muito grato ao povo de São Benedito por lhe 

conceder o terceiro mandato como Vereador, disse que assim como o Sr. Mauricio 

ele também nasceu em outra cidade mais veio embora para São Benedito quando 

criança e viveu toda a sua vida aqui na cidade de São Benedito e sempre se 

considerou um Sambeneditense, agradeceu ao Sr. Mauricio pelo o grande trabalho 

que tem prestado ao povo de São Benedito através do Sistema Fecomercio. Disse 

que é uma honra mais do que merecida a entrega  do Titulo de Cidadão a ele, pois 

é um cidadão de bem que sempre lutou por melhoria e parabenizou a toda a sua 

família e desejou boa noite á todos.  Próxima Vereadora a fazer uso da palavra 

Dona Diassis de forma remota, iniciou suas palavras desejando um Feliz Natal a 

todos, parabenizou ao Sr. Presidente Rômulo pelo grande trabalho que fez nesses 

02 anos de mandato como Presidente da Câmara, parabenizou ao Prefeito pelos 

seus 08 anos na administração publica tendo feito um ótimo trabalho em prol do 

povo de São Benedito e parabenizou o Prefeito eleito Saul Maciel e ao Vice 

Chiquinho da Rodoviária que muito aprenderam com o Prefeito Gadyel 

Gonçalves, falou que foi reeleita para seu quinto mandato e tem certeza que fez 

um bom trabalho representando a Câmara de São Benedito, falou que ficou muito 

orgulhosa com a trajetória de vida do Sr. Mauricio que não conhece pessoalmente 

mais que vê pelo trabalho que vem prestando a São Benedito que é um Cidadão 

bem e se sente honrada por estar participando desse momento de entrega ao Titulo 

de Cidadão e finalizou suas palavras desejando que Deus abençoe a todos e aos 

seus familiares. Próximo Vereador a usar a palavra Chiquinho da Rodoviária, 

iniciou suas palavras cumprimentou a mesa na pessoa do Prefeito Gadyel e Vice 

Prefeito Saul Maciel, ao Presidente Rômulo Gurgel e aos demais colegas 

Vereadores, ao Sr. Mauricio. Se despediu da Câmara Legislativa, pois foram 16 

anos de mandato como Vereador e disse que tinha muito a agradecer a parceria 

dos colegas Vereadores que estiveram com ele durante todo esse tempo, 

parabenizou ao Sr. Presidente Rômulo pelos seus 02 anos como presidente nesta 

Casa, disse que nesse período de seus mandatos  se ausentou durante 01 ano para 

assumir a Secretária de Infraestrutura sempre procurou contribuir o máximo para 

melhoria de São Benedito, então deixa essa Casa Legislativa com sentimento de 

gratidão e de dever cumprido no Cargo de Vereador. Em continuidade disse que é 

um motivo de grande felicidade estar participando dessa Solenidade de entrega de 

Titulo de Cidadão Sambeneditense ao Sr. Mauricio um cidadão com grande 

currículo, com uma grande trajetória devida, um Cidadão exemplar que muito tem 

feito pelo povo de São Benedito. Próxima Vereadora a fazer uso da palavra 

Lucielma Rodrigues, iniciou suas palavras cumprimentando ao Sr. Mauricio disse  



 
 

 

 

 

 

 

que é um amigo de longas datas que já o conhece a muito tempo, cumprimentou o 

Prefeito Gadyel o Vice Prefeito Saul Maciel, o Presidente da Casa Rômulo Gurgel 

e aos demais colegas Vereadores. Se despediu do cargo de Vereadora falou que 

foram 16 anos como Vereadora e que aprendeu muito nessa Casa Legislativa, 

disse que fez grandes amizades, e tem a consciência de que cumpriu muito bem 

seu dever como Vereadora. Agradeceu aos seus colegas Vereadores que 

acompanharam sua trajetória durante esses 16 anos, disse ainda que admira muito 

o trabalho do Sr. Mauricio e  parabenizou sua família e falou que é um orgulho tê-

lo como cidadão Sambeneditense e agradeceu pelos projetos que ele trouxe para a 

cidade de São Benedito, em especial o Futsal Sesc  que tem atendido 300   

crianças carentes no Sítio Jussara e também na Sede, agradeceu a Deus pela vida 

do Sr. Mauricio e pela sua família.  Próximo Vereador a fazer uso da palavra Vice 

Presidente da Casa Alexandre Coelho, saudou a mesa na pessoa do Presidente 

Rômulo e as demais autoridades presentes, aos Vereadores presentes e aos de 

forma virtual e aos internautas que estão acompanhando pelas redes sócias, 

agradeceu ao Prefeito Gadyel Gonçalves pelo grande trabalho realizado durante 

esses 08 anos de sua administração e pela parceria que tem tido com a Câmara 

Legislativa sempre em busca de fazer o melhor pelo povo de São Benedito. Disse 

também ao futuro  Prefeito Saul e ao Vice Chiquinho da Rodoviária que a parceria 

continuara que esta sempre a disposição para contribuir para o avanço de São 

Benedito. Agradeceu aos Colegas pela parceria durante os trabalhos e agradece 

por ter sido presidente desta Casa no ano de 2017/2018 que tem buscado sempre 

fazer o melhor pelo povo de São Benedito. Em seguida parabenizou o Sr. 

Mauricio pela sua trajetória de vida exemplar pela sua base familiar, falou ainda 

que ele é grande merecedor desse Titulo de Cidadão Sambeneditense  pois muito 

tem contribuído para o desenvolvimento do nosso Município e agradeceu pelos 

projetos que tem trago para o Município e finalizou suas palavras desejando a 

todos os cidadão Sambeneditense boas festas nesse final de ano cheias de muita 

paz. O Próximo a usar a tribuna foi o Vice Prefeito e atual Prefeito Eleito Saul 

Maciel que iniciou suas palavras cumprimentando o agraciado da noite Sr. 

Mauricio Filizola, desejou boas Vindas a ele  e disse que era motivo de grande 

Honra esta participando dessa festa que o concede  o titulo de Cidadão 

Sambeneditense. Cumprimentou também ao Sr. Presidente da casa Legislativa 

Rômulo Gonçalves Gurgel, que esta finalizando seu mandato como Presidente, e 

que tem tido grande parceria com o Poder Executivo e tem conseguido juntos 

grandes Melhorias para o Município de São Benedito. Falou que recentemente 

foram agraciados com o Selo Unicef, disse que muitos Projetos que foram 

encaminhados a essa casa Legislativa foram aprovados e que muitos Projetos 

,requerimentos debates foram realizados nessa Casa e que obtiveram Êxito, por 

isso esse Prêmio e de todos. Saudou ao Prefeito Gadyel Gonçalves que á 9 anos   



 
 

 

 

 

 

 

convivem em forte  parceria  e tem realizado grandes feitos por São Benedito. 

Agradeceu mais uma vez ao Sr. Mauricio  por  trazer a São Benedito tantos 

Projetos como o Projeto  Manoel Tobias  odonto sesc que  tem Beneficiado mais 

de 400 crianças entre a Sede e o Sitio Jussara, e   engrandecido o desenvolvimento 

do  Município e ajudado tantas pessoas e finalizou suas palavras desejando boa 

noite a todos. Próximo a usar a tribuna foi Prefeito Gadyel Gonçalves de Aguiar 

Paula que iniciou suas palavras cumprimentando a todos com boa noite, 

agradeceu a Câmara Municipal de São Benedito que tem sido parceira nessa 

caminhada durante os oito anos de seu mandato e que tem aprovados tantos 

Projetos que foram encaminhados a essa Casa Legislativa e quem ganhou com 

tudo Isso foi a População Sambeneditense. Cumprimentou a Mesa na Pessoa do 

Presidente da casa Rômulo Gonçalves Gurgel e as demais autoridades Presentes e 

as autoridades  que participaram de forma Remota. Cumprimentou  ainda o Vice 

Prefeito  Saul Maciel é atual Prefeito Eleito para o Exercício de 2021 a 2024 que é 

seu Grande Parceiro de Caminhada, de Lutas  e Vitorias e disse ainda que Saul 

será um Excelente Gestor junto com Chiquinho da Rodoviária até melhor do que 

foi a sua gestão atual, porque Saul sempre esteve Próximo  aprendendo as coisas 

no dia a dia e disse que  toda gestão sempre tem algo a Melhorar, Falou que sua 

Gestão se Iniciou Observando o que Não havia dado certo nas Gestões passadas e 

encima disso eles puderam  Melhorar e não cometer erros de gestão passadas, 

assim Conseguiram ser pela primeira Vez na historia de São Benedito os 

Primeiros Gestores Reeleitos. Disse que Saul irá  fazer uma grande Gestão junto 

com Chiquinho pois irão fazer uma reflexão desse ultimo mandato e vê o que deu 

Certo e continuar avançando e verá também o que deu errado e irá concertar. Em 

seguida agradeceu ao Sr. Mauricio pela grande parceria da Fecomercio com a 

Cidade de São Benedito, pelos Projetos que trouxe a cidade  e disse que se não 

fosse a pandemia teriam feito muito mais por São Benedito. Falou da grande 

Honra quem tem em receber o Sr. Mauricio e toda a sua família nesse dia especial 

e que agradece por toda a parceria. Agradeceu também a parceria  do Governo do 

Estado, Governador Camilo Santana e da Deputada Estadual Augusta Brito com a 

cidade de São Benedito, falou ainda que se sente muito grato a população de São 

Benedito pela confiança que depositaram a ele  de ser Prefeito de são Benedito 

durante dois mandatos. agradeceu a todos os Secretários Municipais pela parceria, 

E finalizou suas palavras  dizendo que se sente  muito Feliz e realizado e deixou 

um forte abraço a toda população de São Benedito. Próximo a fazer uso da palavra     

foi o Presidente da Casa Legislativa Rômulo Gonçalves Gurgel que iniciou suas 

palavras cumprimentando a todos com boa noite, falou que é com sentimento de 

gratidão que faz uso da palavra para agradecer aos colegas e parceiros Vereadores 

que o conduzirá ao cargo de Presidente durante esses dois anos que se passou, e 

que agradeceu também aos servidores da Câmara Municipal, Flávia, Nardênia,  



 
 

 

 

 

 

 

Júlio Cesar, Niely  e aos demais Servidores que somaram juntos para que essa 

gestão desse certo. Também agradeceu a Imprensa que faz a transmissão dos 

Eventos da Câmara Municipal e continuou suas palavras falando que Termina seu 

mandato como Presidente da Câmara Municipal de Cabeça Erguida com 

sentimento de dever cumprido e que essa eleição foi uma eleição diferente mais 

que graças a Deus e ao Povo de São Benedito foi reeleito para o Seu 5° Mandato 

como Vereador. Parabenizou ao Sr. Mauricio Filizola pelo Titulo de Cidadão 

Sambeneditense e pelo sentimento que ele sempre teve de sentir-se como filho de 

são Benedito. Parabenizou pelos trabalhos sociais que a Fecomercio vem 

realizando na Cidade de São Benedito. Parabenizou ao futuro Prefeito Eleito Saul 

Maciel pela Vitoria nas urnas e disse que com certeza Saul e Chiquinho terão a 

parceria da Câmara Municipal durante seu mandato, pois a situação esta com a 

maioria dessa Casa, mais que Independente de Partido politico os Vereadores 

dessa Casa tem compromisso com a População de São Benedito. Parabenizou a 

todos os Vereadores que honraram seu mandato corretamente, Parabenizou ao 

Prefeito Gadyel pela forma que ele conduziu o destino de São Benedito, falou que 

ele e Saul foram a Gestão que mais trabalhou pelo povo de São Benedito e por 

isso que conseguiram fazer com que Saul fosse Eleito a futuro Prefeito de São 

Benedito. Agradeceu a Todos os Secretários, e falou que nesta Semana o 

Município recebeu o Selo Unicef  isso demostra o compromisso dos Secretários, e 

de toda a Gestão, parabenizou a todos os familiares do Sr. Mauricio e disse que a 

Câmara fez uma ótima escolha em conceder esse Titulo de Cidadania a uma  

Pessoa de tantas qualidades como o Sr. Mauricio. Em seguida Finalizou suas 

palavras desejando um Feliz Natal e um Próximo ano novo a todos.    E invocando 

á proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente Sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em 14 de Dezembro de dois 

mil e vinte. 

 

 


